

НЕ БУДЕМ РАССЛАБЛЯТЬСЯ...

К открытию нового сезона в театре юного зрителя

ТЮЗ НАЧИНАЕТ свой 23-й сезон, уже хорошо поработав на гастролях в Липецке. Такова традиция, которую, несмотря на инфляцию, решили не нарушать. А теперь, не расслабляясь и не теряя формы, мы продолжим рабочий праздник на собственной сцене.

Сразу же покажем два новых спектакля, премьеры которых состоялись в самом конце прошедшего сезона. Спектакли очень разные, единственно, что их объединяет, — они поставлены молодыми актерами театра, успешно пробуящими свои силы в режиссуре. «Женитьба кога Леопольда» по пьесе Б. Дмитриева продолжает историю дружбы-вражды любимого героя мультфильма и двух хулиганствующих мышек. Постановщик А. Авходеев, желая нас развлечь, придал незатейливому сюжету форму громкого, яркого и веселого эстрадного шоу. С. Плугатырев поставил, наоборот, тихий камерный спектакль, идущий на малой сцене, — «Продавец дождя» Р. Нэша. Этот год для нашего театра урожайный на радостные события. Е. Бабкина назва-

на лучшей актрисой минувшего сезона среди актрис всех театров Волгограда. Звание заслуженного артиста России получил А. Кашаев, заслуженного работника культуры — зав. гримерным цехом З. Свинаярева. Ждем следующих сообщений... Чета заслуженных артистов России Валентина и Анвар Кашаевы готовят творческий вечер — уже тридцать лет, как они в театре, из них двадцать два — в нашем. Есть еще юбиляры.

Прибавилось у нас и молодых актеров, выпускников Воронежского института искусств.

Тюзовская афиша нынешнего сезона пополнится новыми названиями сказок. Ее должно обязательно украсить имя А.Н. Островского, одну из пьес которого намечает поставить театр.

Итак, 8 октября спектаклем «Конек-горбунок» неизменно, как многие годы, начинается новый тюзовский сезон. Ждем вас, дорогие друзья!

Галина Беспальцева,
зав. литчастью ТЮЗа.

*Городские Вести. — Волгоград. —
1992. — 26 сент. — с. 3*